OCHOBbI TEr/I0BOro pac4yera
3HEepProTexHo/1I0rM4ecKoro
arperata (KaMepa

! paavaLnoHHOIro oxaXxgeHus)




KoHBEKTUBHLIE
nc

Pekynepatop

KPO




+

« KamMepa paanaunoHHOro oxna)kaeHus
(KPO) npencraBsnsieT n3 cebs rasoxopn,
NOSIHOCTbIO 3KPAHMPOBAHHbLIN MO BCEW
obpa3zytoLien 6o0KoBOM NMOBEPXHOCTH.
Llenb pacyeTa — onpenennTb
reoMeTpuyeckme pasMepbl arperara,
paccyYnTaTb NAponpon3BOANTENBLHOCTb
Npu N3BECTHbIX NMapaMeTpax
HaCbILL,EHHOro napa.



lcxoaHble AaHHble Ansa pacyera:
= HayanbHasg TeMnepaTtypa AbIMOBbLIX Fa30B
t °C;

= pacxon Vﬂo Ky6. MeTpoB B 4ac (npu H.y.);

= 0ACOC BO3AyXa coctasuT 1, ponu en.

CocTaB oTxoaswmx ra3oB: a% Auokcmaa
yrnepoaa, b% BoasaHbIX napos, c%
KMcnopoaa, octajibHoe a30T. [aBneHue
nosydaemoro napa P, Mlla.

Hn'



PacyeT Tenjaonepenayu

PacyeT Tennonepegayn oCyweCcTBNsaoT
nocneaoBaTesibHO NO X004y ABMXEHUSA AbIMOBbIX
rasos.

OueHunBas nnoLlaab TeNJI0BOCNPUHMMAIOLLEN
NOBEPXHOCTU U YYUTbIBaAd, YTO TeEMMNepaTypa
BXxoaswmx B anieMeHT KPO AbiIMOBbLIX ra30oB U3BECTHA,
NPOU3BOJIbHO MPUHUMAIOT UX TeMnepaTypy nocne
onpeaesieHHoro yyacTtka tnK.

Torna cpeaHss TeMnepaTypa ra3oB Npu ABUXXEHUN
Yyepes3 paccYmUTbIBAEMbIA YYACTOK COCTABUT:

t, =050, +¢,),




* PacyeT Tensionepenayn

« YMNPOLLad pacyeT, A0oMyCKaeM, 4To
KOJIMYECTBO AbIMOBbIX ra30B C YYETOM

noacoca Bo3ayxa B cpegHeM no KPO
6yneTt paBHO:

V. =V, (1+0,511)




* PacyeT Tensionepenayn

« JencreurtenbHbin (C y4ETOM CpeaHeN
TeMmnepaTypbl) pacxoa AbIMOBbIX MA308B
VA ona paccyuTbiBaeMOoro y4yacrtka
onpeaennm no cneayoLlen
3aBUCMMOCTMW:

V.=V (1+t,/273)




* PacyeT Tensionepenayn

« CpepHAs CKOpOCTb AbIMOBbLIX FA30B B
paccMaTpuBaeMoM ceveHnm KPO coctaBuT

W:Vﬂ/fﬂ

= YUMTbIBAEM, YTO CKOPOCTb ABMXKEHUS Fa30B
MNPy H.y. HE AOMKHA NpeBbIwaTh 2...3 M/C.



* PacyeT Tensionepenayn

« Konn4yecTBo Tenna, nepegaHHoe rasamMum
Napo-BOASAHOW CMECU, COCTaBUT:

O=k*xF*ot




* PacyeT Tensionepenayn

« CpeaHenorapndMmnyeckyto pa3HocCTb
TemnepaTyp Mexay AbIMOBbIMU ra3amMu
M HarpeBaeMou cpeaon onpeaenstoT no
cneayrowen 3aBUCUMOCTH:

5 [ = (A tHaq —At )/ln(A tuaq /A ZLKOH)’

KOH




* PacyeT Tensionepenayn

= [1pn pacyete cpeaHenorapmMmnyecKkon
pa3HocTn Temnepatyp B KPO cneayet
0bpaTnTb BHUMAHME Ha TO, YTO
TeMnepaTypa HarpeBaemMoun cpeabl
(NapoBOASIHOM CMECU) HE U3MEHSETCA U
3aBUCUT OT AaBrieHns B 6apabaHe-
cernapaTope.



* PacyeT Tensionepenayn

= KoadhduumeHT Tennonepenaun

PaCCHNTbIBAKOT MO CJ'IGLI,YIOLLI,GVI 3dBNCMMOCTMU.

k

]

| |
o, TV T,

. Bm/(m” %K)

A, =aq,, T&,,




* PacyeT Tensionepenayn

= PekoMeHAayloT He yunTbiBaTb BAUSHUE
TEPMUYECKOro CONPOTUBEHNS OTNIOXKEHUN
npu paboTte Ha He3arps3HeHHbIX ra3ax (y=0).
Ecnn KPO ycTaHoBEeHa 3a NnaBuabHOM
neybto, To y=0,003 -0,005 (M?*K)/BT.

« KoapopuumeHT DEKOMEHAYETCS NPUHSATD
paBHbIM 5...10% OT |,

Y




+

« KoadduumneHT Tennootaayn

N3;ivdyeHmnem
1o iyt Loy

~”%a, 1007 1007 © Br
o (T,-T,) (MK

_ CO

C”P_ 1 1

—+—-1
8,2I €Cm




+

« CTeneHb 4YepHOTbI ra30B U KOIPPULIMEHT
NornoLeHns rasosoro obbema

¢, (a,)=1-exp[-K, (pH20 + Pco, JAS

. (0.8+1.6py,, ) (1-0,00038 )
' \_(pHQO + Pco, ) Saqbqb ]0’5




Tennocoaep>xaHue ra3oB | OT TeMnepaTypbl

Tennoconep:xanue razoB, k/:x/ky6. m

Temneparypa, C

CO, H,0 0, N,
100 172 150 131 130
200 362 303 267 261
300 564 461 407 392
400 777 624 552 527
500 1002 792 700 665
600 1237 964 852 805
700 1475 1144 1005 940
800 1719 1328 1162 1095
900 1972 1518 1320 1244
1000 2227 1713 1480 1394




| OnpepeneHue naponpoussoantensHoctn KPO

= B cootBeTcTBMM C Tabnuuen
TENI0COAEPKAHUS ra30B OT
TeMmnepaTypbl onpeaensieM ypaBHEHUE
TennocoaepXXaHnsa ana 3aaaHHoOU
ra30Bou cMecu (MCnob3yeM CBOUCTBO
aaAUTUBHOCTMN).



OnpepeneHue naponpoussoantensHoctn KPO

[locne onpeaeneHnsa Konnyectea Tenna,
nepenaHHOro NpoAyKTaMu CropaHmsa B NepBOM Mo
Xoay ABuKeHusa rasoB aneMeHTe KPO, yTOYHAIT
3HAYEeHNE NPUHSATON TeMnepaTypsbl. [10 ypaBHEHMUIO
Tennosoro 6anaHca HaxoadaT 3HTa bNUI0 NPOAYKTOB
CropaHums iﬂ” 3a 3/IEMEHTOM MOBEPXHOCTU Harpesa:

roe £=0,9 - 0,95 - ko3(pPULMEHT CoOXpaHeHus Tenna;
|| " - 3HTanbMUs NPOAYKTOB CropaHns A0 PacCYMTbIBAEMOro
3/1eMeHTa NOBEPXHOCTU Harpesa, KK/ M>;



= Bocnonb3oBaBLINCL MOCTPOEHHOM i - t
AMarpaMMon, No BblYMCNIEHHOMY 3HAYEHMUIO
SHTaNbMUA i " onpenenaioT TeMnepaTtypy 3a
3J/1EMEHTOM I'IOBerHOCTVI Harpesa. Ecnu
NnonyyeHHasa TeMmnepaTypa OT/In4yaeTcsa oT
NPUHATON 6os1ee YeM Ha BENMYNHY 3aaHHOU
NOrpeLwHoCcTH, TO 3a4ak0TCA HOBbIM
3HayeHMeM TeMnepaTypbl 1 3aHOBO

DACCUMTLIBAIOT Tensonepeaayvy B 3/IEMEHTE
KPO.



OnpepeneHue naponpoussoantTenbHocTn KPO

« B nocnegHolo ovepeab onpeaenstoT
naponpounssoaunTenbHocTb KPO:

D=0 /(i"), ke /c,

roe O — TensoBoW NOTOK, NepeaaHHbIN OT ra3oB
K napoBoasiHon cmecn B KPO;

7 — yaenbHaga 3HTaNbM1Usa HACbILLEHHOro
BOAAHOIO Mapa npv 3agaHHOM AaBJ/1IEHUMN,

JHK/Kr.



* PacueT KOHBEKTUBHBIX CEKLIUM

« [1NaHMnpyeTca nocne KaMepsl
PaAVNALMOHHOIO OXNaXaAeHus
YCTaHOBUTb OAHY Nnbo ABe
KOHBEKTUBHbIX MCNApUTENbHbIX CEKLUMN.
NX XapaKTepuCTUKU NpuBeaeHbl HUXe.,



K paTKasi KOHCTPYK TMBHasA XapaK TepUCTUKa YHUPULMPOBAHHbIX

KOHBEKTUBHbIX KOTJIOB-YTU/IM3aTOpPOB TUna KY

Xapak TEpUCTUKM cekKLUMii (NnaKeToB) KoTna

MokasaTenb Tun Kotna O cHOBHbIe UcnapuTenbHble ceKLiun
hdl nn NC1 nc2 MC3 B3
KY 40 30 43,5 109,5 122 111 185
PacueTHas nnowa KY 60 46 70 173 192 175 247
NOBEPXHOCTY Harpesa, KY 80 60 87 219 244 221 370
KB.M KY 100 85 110 285 315 295 460
KY 125 110 144 370 410 380 615
KY 150 133 166 415 475 436 725
KY 40 432 3,17 3,17 3,17 2,885 3,18
T —— KY 60 7,00 5,06 5,06 5,06 463 455
MPOXOMR MPOYKTCE KY 80 8,63 6,34 6,34 6,34 6,34 6,36
cropaHmR, KB.M. KY 100 10,8 8,04 8,04 8,04 8,04 7,67
’ KY 125 13,2 10,3 10,3 10,3 10,3 9,8
KY 150 16,6 12,5 12,5 12,5 12,5 9,65
Kon-Bo psgos Tpy6 no
xonpy ;BM)KF;-IiifIBnppngTOB Boe Tunbl 12 8 2 20
CropaHus, WT KoTios
LU ar Tpy6 no WwupuHe
" Bce Tunbl
nyyka (nonepeyHblii wwar), 172 86 90
MM KoTnoe
LW ar Tpy6 no rnytuHe
nyJka (nI;!c’)manb}:ﬁ Lar), I 70
MM KOTnos
Hapy»x»#blii sameTp Tpy6,| Bce Tvnbl 32
MM KOTNoBe




« Pacyet Tennonepenayn ocywecTBnsaoT
nocneanoBaTeNlbHO B OTAENbHbIX CEKLUUAX MO
04y ABWMXXEHUS AbIMOBbLIX ra30B.

LEHNBAA NoLlaAb TEN/J10BOCINPUHNMA }OU.leVI

MOBEPXHOCTU U YUYMTbIBAs, YTO TEMNEpPaATypa
BXOASALLNX B CEKLIMIO AbIMOBbIX ra30B U3BECTHA,

NPOWN3BOJIbHO MPUHMMAIOT UX TeMnepaTypy
nocne cekuumm tﬂK.

= lOorga cpeaHsas TteMnepartypa rasos npu
OBUMXEHUN Yepe3 pacCuUMTbiBaEMYIO CEKLUIO

COCTaBuT.

t,=05-(¢, +¢, ),




* PacyeT Tensionepenayn

= CpeaHsas CKOpoCTb AbIMOBbIX Fa30B B
DacCMaTpMBAaEMOWN CEKLIMU COCTaBUT

W:Vﬂ/fﬂ

rae niaowanb Ansg npoxoaa AbIMOBbIX
ra3oB 6epyT 13 Tabnuupl
KOHCTPYKTUBHOW XapaKTEPUCTUKM
BbIOpaHHOW ceKkLuMn.



« Konn4yecTtBo Tenna, nepeaaHHoe rasamMu
Napo-BoAsiHOW cMecn (B UcnapuTenbHbIX
*GKLWIFIX), COCTaBWT:

O=k-F-ot




* PacyeT Tensionepenayn

« CpepgHenorapn@Munyeckyto pa3HoCTb
TemnepaTyp Mexay AbIMOBbIMU ra3amMu
M HarpeBaeMou Cpeion onpeaenstoT Mo
cneayroLwen 3aBMCUMOCTH:

5 [ = (A tHaq —At )/ln(A tuaq /A ZLKOH)’

KOH




* PacyeT Tensionepenayn

= [1pn pacyete cpeaHenorapmMmnyecKkon
DA3HOCTU TeMNepaTyp B CEKLMU
crnegyeTt obpaTnTb BHUMAHUE Ha TO, YTO
TeMnepaTypa HarpeBaemMoun cpeabl
(NapoBOASHOMN CMECU) HE U3MEHSAETCS U
3aBUCUT OT AaBrieHns B 6apabaHe-
cernapaTope.




* PacyeT Tensionepenayn

KoadhduumeHT Tennonepenayn
PDACCUYMTHIBAIOT MO CeAyoLeN
3aBMCUMOCTMW:

1
k = . Bm/(m” - K)
AR




* PacyeT Tensionepenayn

= PekoMeHayloT He yuYnTbiBaTb BAUSHUE
TEePMNUYECKOro CONpoOTUBIEHUS
OT/IOXXEHUN Npu paboTe Ha
He3arpsi3HeHHbIX rasax (y=0). Ecnu
CeKLMS YCTAHOBNEHA 3a MN1aBU/1IbHOW
neybto, To y=0,003...0,005 (M?-K)/BT.



= [nd onpeaeneHns KOHBEKTUBHOW
|C0CTaBn;|rou_teM a, CHavana BblYMCNSIOT

e3pa3MepPHbIN napaMeTp D:

p=(S,-d)/(5-d),

rae S, — nonepeyHbiv war Tpyo6, m;

S=(0,25'S,+S,)"> — AnaroHanbHbIN Lar
TpYy6, M;

d — Hapy>XHbin AnameTp Tpyo, M;

S, — NPOAO0/IbHBIN War Tpy6, M.




= [1py WaxmMaTHOM pacrnonoXXeHun Tpyb ans
| KOHBEKTUBHOIO KO3(dPULMNEHTa

ennooTaayn MMeeM CneayroLyto
aBMCMMOCTb npu p=0,7:

0,35
r

o, =0334-C.- IR pPP x(w/v)*°, Bm/(m” - K)
npu p<0,7
I,0,35
o, =0,305-C. - FIx £ (w/v)"°, Bm/(m” - K)




« Fae A - KooapPULUKMEHT TennonpoBoaHOCTH

ObIMOBbIX ra3oB, BT/(M-K);
* - KO3 PUUMNEHT KNHEMATUYECKOU
93KOCTV OBIMOBBIX ra3os, M%/C:

= W - IENCTBUTENbHAsA CKOPOCTb AbIMOBbIX
ra3oBs, M/C;
« Pr - uncno MpaHAaTnsa ans AbIMOBLIX ra30B;

» C - nonpaBka Ha 4ncno psaoB Tpyb Z, B
HanpasfieHUN ABMXEHUS ObIMOBbIX ra30B.
PekomeHayetcs npuHuMatb C =0,95 npw
Z,0tr5p09,C =0,98 npu Z, “oT 10uo 19,
C =1npun Z, cebiwe 20.




3aBMCUMOCTb TEMN0PU3NYECKNX CBOUCTB
| NbIMOBbIX ra30B CPeAHEro CoctaBa OT

TeMnepaTypbl
Temneparypa, C KoahduumeHT TennonposogHocTH, BT/(M*K)

0 0,0228
100 0,0313
200 0,0401
300 0,0484
400 0,057
500 0,0656
600 0,0742
/700 0,0827
800 0,0915
900 0,1
1000 0,109




3aBMCMMOCTb TENI0MU3NYECKMX CBONCTB
NbIMOBbIX ra30B CPEAHEr0 COCTaBa OT

100

200
300
400
500
600
700
800
900
1000

NYCCKOM BA3ZKOCTH

12,2
21,5

32,8
45,8
60,4
76,3
93,6
112,1
131,8
152,5
174,3

YucJio Hpanarias

0,749
0,69

0,669
0,653
0,64
0,629
0,619
0,609
0,6
0,59
0,581




+

« KoadduumneHT Tennootaayn
N3/Ty4YeHNEM

€y 4 . 4
A AT I P
0 cm




« CTeneHb 4YepHOTbl ra3oB U
KO3MMULMEHT NOrnoLeHna ra3oBoro
obbeMa

‘ga(aa) = 1_CXP\__K'(pH20 T Pco, )°Seqbqb”

K =

0.8+1,6- p,, )+ (1-0,00038-T)

Kpﬂzo * Peo, )* Saqbqb ]0,5




|Ll,n;| onpeaeneHns 3dpdeKTUBHON

OJILLIMHBI N3/Ty4atoLLLero Cfios BHavane
eobxoanMo paccymTaTb NapamMeTp
p.=(5,+S,)/d. Echm p <7, TO

S’aqbqb = (1987ps _491)d‘

« B cnyyae, koraa /7<p <13, nmeem
cneayoLyo 3aBUCUMOCTb:

S =(2,82-p, —10,6)-d




QnpegeneHme Naponpon3BoAnUTENbLHOCTH

g

[locne onpeaeneHnsa Konnyectea Tenna,
nepeaaHHoro nNpoayKTaMu CropaHnsl B nepBoun Mo
X0AYy ABWXXEHUSA ra3oB CeKUMU, YTOUYHAIOT 3HaYeHune
NPUHATON TeMnepaTypsbl. [10 ypaBHEHMIO TEMIOBOrO
6anaHca HaxoaaT AHTANbMNIO NPOAYKTOB CrOPaHUS
in” 3a 3/IeEMEHTOM NOBEPXHOCTU Harpesa:

i)''= %é kot | m’

no

roe €=0,9 - 0,95 - KoadhdUUMEHT COXpaHeHUs Ternna;
iﬂ’ - BHTANbNUA NPOAYKTOB CropaHunsa A0 pacCYUTbIBAaEMOro
3/1EMEHTa NOBEPXHOCTU Harpesa, KIx/M>;



OfipeneneHve nNaponpousBoAUTENbHOCTU CEKLIMK

+

= Bocnonb3oBaBLINCL MOCTPOEHHOM i - t
AMarpaMMon, No BblYMCNIEHHOMY 3HAYEHMUIO
SHTaNbMUA i " onpenenaioT TeMnepaTtypy 3a
3J/1EMEHTOM I'IOBerHOCTVI Harpesa. Ecnu
NnonyyeHHasa TeMmnepaTypa OT/In4yaeTcsa oT
NPUHATON 6os1ee YeM Ha BENMYNHY 3aaHHOU
NOrpeLwHoCcTH, TO 3a4ak0TCA HOBbIM
3HayeHMeM TeMnepaTypbl 1 3aHOBO
PACCUYMTBLIBAIOT Tenonepenayvy B CeKLMM.



;npeueneHme Maponpou3BOANTENBHOCTU CEKLINK

« B nocnegHio o4yepeab onpeaenstoT
Naponpoun3BoANUTENIbHOCTb CEeKLUU:

D=0 /(i"),xe/c.




PacuyeT pekynepaTopa
PacuyeT pekyrnepatopa 6yaem npoBoANTb, pacrnonaras
AaHHbIMK MO TeMnepaType AbIMOBbIX ra3os nepen )
D epaTopoM fo 1 TeMnepaTtype Bo3ayxa Ao t n nocnel
o epaTopa.
[lonb3yemcs ypaBHeHMEM Tennonepenauun (vepes
N3BECTHYIO nnouwaab TensioobmeHa F)

.0,
K At

N ypaBHeHWeM Tennosoro 6anaHca

0, =V.(ct, —ct)




PacuyeT pekynepaTtopa
OLEHMM HEM3BECTHbLIM HaM MOKa pacxo[ BO3ayXa
€3 U3BECTHbIN pacxoa NPOAYKTOB CropaHus:

V, = BVa‘
HaM U3BECTHO, Y NNBaETCH

NPUPOAHbLIM ra3oM. [19 3Toro TonmBa NPUMEPHOE

3HaL|eHV| coctasuT 11,5...12 (c y4yeTOM noacoca
BO3yXa MURHO MPUHSATb MaKCMMasibHOE

3HayeHue). Toraa onpeaenum pacxon Tonamea m no
dopmyne

V, = BL,

oLeHnm pacxoa Bosayxa (|1, ~10.5...11| )




PacyeT pekynepaTopa

Onpeaennm KONMYEeCTBO TENI0Tbl, YHOCUMOE
NPPAYKTaMM CropaHus U3 pekynepartopa:

0,=0,950,-0,

o BennuunHe M pacxoay NpoAYKTOB CropaHus
onpeaenvM BHa4dane 3HTanbnuo, a 3aTeM U
TEMNEpPATypy OTXOASALLMX U3 peKynepaTopa ra3os.

" "

O1=V, .,

[1ns 3TOro HaAo0 YCTAaHOBUTb 3aBUCUMOCTb MEXAY
TENNocoaepXXaHMeM 1 TemnepaTypon ans AbiMa
CpeHero cocrasa.




Temnepartypa, C CpeOHsasa TennoemMKoCTb NPOAYKTOB
T cropaHus, KIhx/(ky6.m-K)

m 1,359
1,370
200 1,381
300 1,397
400 1,415
500 1,431
600 1,448
700 1,460
800 1,472
900 1,485




PacueT pekynepaTopa
Tenepb Mbl pacriosiaraemM BCeMU AaHHbIMU
pacyeTa cpeaHenorapnpmMmnyeckon
OCTW TemnepaTtyp. [TOMHUM, YTO B
NeT/IEBOM METa/VIMYECKOM peKkynepaTope
peannM3oBaHa NPOTUBOTOYHAS CXEMA
TennoobmMeHa. onpaBKy Ha NepekpecTHbIN
TOK B J@HHOM pacyeTe fenaTb He byaem.

N3 Tabnuupbl BbiIbUpaeM AN pacyeTa OAHY U3
cekuumn. B obwem cnyyae cekumm MOXHO
COeNHSATb NocneaoBaTebHO U NapasienbHo.




Pacq eT pe{:(?uﬂepa Tlmlga]b HapyXHbin Yucno MpoaonbHbI
ceye€Hus ghAa | ceyeHna ana | amameTp u psagoB Tpy6 | n/nonepeyH
Apoxoda | npoxoda TorniguHa no bin wWwar Tpyo,
Bo3ayxa, M®> | pbima, M2 CTEHKU HanpaBneHUn | MM
TPYyO6bl, MM 0 AbIMa, WT

100 0,2 3,7 76x4,5 6 140/150

150 0,28 4,6 76x4,5 7 140/150

200 0,38 6,3 76x4,5 8 150/150

250 0,49 6,6 76x4,5 9 150/165

300 0,62 7,6 76x4,5 10 160/175




PacuyeT pekynepaTopa

N5 NpeaBapuTenbHOro Bblibopa cekumn Heobxoammo
ONpeaennTb Nyolwasb ANs Npoxoaa Bo3ayXa w_ U NPOoAYyKTOB
HUA 13 pacyeTa CPEAHNX CKOPOCTEN ABKEHNS AbiMa
/c n Bo3ayxa 8...12 m/c (npn H.y.!):

CO6=V6/W60 w,=V,/w,

[anee onpepensieM KO3@OUUMNEHT Tennonepeaayu.

]
k = . Bm/(m” *K)
o TVt




PacuyeT pekynepaTopa
MeToauka onpeaeneHnst KOHBEKTUBHOIO U JTy4MUCTOroO
KO3 DULMEHTOB TEMNNOOTAAUM A1 AbIMOBbIX ra30B TakKas Xe,
K 0151 KOHBEKTUBHOM cekumn (CM. cnanasbl 27...38). Ans
0 eNeHN KOHBEKTMBHOW COCTABMAIOWEN TEMSIO0OTAAUN OT
CTEHKWN TPYyObl K BO3AYXY BHa4ane paccymMTtaeM Yncrio
HyccenbTa:

Nu =0,023Re"" Pr’*

He cneayet 3abbiBaTb, YTO Npy ONpeaeseHnn Ymcna
PelHONbACA CKOPOCTb BO3AyXa A0/MKHA ObITb onpeaeneHa npu
pabounx ycnoBusx. Tennodusnyeckme XxapakTepucTuku
BO3/yXa NpuBeAeHbl B Tabnuue.




Tennodusnyeckne cBOMCTBa Bo3ayxa Npn aTMoCchepHOM

nNaBneHuu
TeMnepatypa, °C | CpeaHss KoadhdpuumeHnr KoadhdhuumeHr Yucno lNMpaHatnsa
TensI0eMKOCTb, TEensonpoBOoAHO | KWNHEMaTU4YeCKOW
Ox/(M¥K) ctn A-103, BA3KOCTH, V-10°,
Bt/(m-K) m2/c
1318 25 13 0,722
100 1324 32 23 0,722
200 1332 39 35 0,722
300 1342 46 48 0,722
400 1354 52 63 0,722
500 1366 58 79 0,722




PacuyeT pekynepaTopa
PaccumTtaB uncno Hyccenbta, onpeaensieM KOHBEKTMBHbIN

KO3 dDULMEHT A5 BO34yXa:
NuAi
o =

T d

6H

Onpenenue KO3MPULMEHT Ternsionepeaaym, CMoOXeM
onpeaennTb YTOYHEHHOE 3HAYEHWE NNOLLAAN TENTO0OMEHHOM
nosepxHocTtu F’. Ecnn 3HayveHunsa F n F’ 3HaunTensHo
PacxXoAsTcs, MOXHO Bbl6paTb APYryto CeKLMio Unun
NnepekoMnoHoBaThb pekyrnepatop. Ecin owmnbka HeBennka,
yTOYHSIeM TeMnepaTypy noaorpesa Bo3aAyxa, NpUMeHsIs MeToA
noucka pelueHns (uene.as a4yenka F- F, nogbmupaemoe
3Ha4YeHne TeMnepaTtypa Bo3ayxa).



PacuyeT pekynepaTopa
aKaHYMBAEM pacyeT ornpeaeneHneM MakCMMaibHOW
TeMnepaTypbl CTEHKU peKynepaTopa:

——1,3q
cm.makc 0
aa
rne  |g=K(t,—¢)  ANs NpOTUBOTOKA W

|q =K (¢, _t;)| aNns NpsiMOTOKa.




